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Fontos tudnivalok

A feladatok megoldasara 240 perc fordithato, az 1d6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
A feladatok megoldasi sorrendje tetszdleges.

A 1II. részben kitlizott 6t feladat koziil csak négyet kell megoldania. A nem valasztott feladat
sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javitd tanar szdméara
nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor a 9. feladatra nem

kap pontot.

A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet €s barmilyen négyjegyl fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektronikus
vagy irasos segédeszkdz haszndlata tilos!

A feladatok megoldasahoz alkalmazott gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a
feladatra adhat6 pontszam jelentds része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kovethetdk legyenek!

A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott tételeket
(pl. Pitagorasz-tétel, magassag-tétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania, elég
csak a tétel megnevezését emlitenie, de az alkalmazhatosagat roviden indokolnia kell. Egyéb
tétel(ek)re vald hivatkozas csak akkor fogadhato el teljes értékiinek, ha az allitdst minden
feltételével egylitt pontosan mondja ki (bizonyitas nélkiil), és az adott probléméaban az
alkalmazhatdsagat indokolja.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adando vélaszt) szoveges megfogalmazasban is
kozolje!

A dolgozatot tollal irja, de az dbrakat ceruzaval is rajzolhatja. Ha valamilyen megoldast vagy
megoldasrészletet athuz, akkor az nem értékelhetd.

Minden feladatnal csak egyféle megoldas értékelhetd.

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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1. Oldja meg a valds szamok halmazan az alabbi egyenletet!
cos2x +4sin” x —Ssinx —4 =0

12 pont
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2. Az 52 941 szamjegyeit leirjuk az dsszes lehetséges sorrendben.
a) Az 52 941 szammal egyiitt hany 6tjegyli szamot kapunk?
b) Ezen szdmok koziil hany oszthat6 12-vel?
¢) Bizonyitsa be, hogy e szamok egyike sem négyzetszam!

a) 2 pont
b) 6 pont
c) 4 pont

O.: | 12 pont
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3. Egy automatabol 100 Ft értékii ital kaphato, s az automataba csak 100 Ft-os érme dobhat6
be. Az italautomata gyakran hibasan mikodik.
160 kisérletet végezve azt tapasztaljuk, hogy
e azesetek 18,75%-4aban az automata elnyeli a pénzt, €s nem ad italt;
e 90 esetben visszaadja a 100 forintost, anélkiil, hogy italt adna;
e 30 esetben italt is ad és a 100 Ft-os érmét is visszaadja;
e ¢s csak a fennmarado esetekben miikodik rendeltetésszeriien.
a) Mekkora annak az esélye az adatok alapjan, hogy egy szazast bedobva az automata
rendeltetésszertien fog miikodni?
b) Minek nagyobb a valoszinlisége: annak, hogy ingyen ihatunk, vagy annak, hogy

rafizetiink?
¢) Viarhatéan mennyi lesz a rafizetése annak, aki 160-szor probal vasarolni ennél az
automatanal?
a) 4 pont
b) 5 pont
c) 4 pont
O.: | 13 pont
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4. Allitsuk a pozitiv egész szamokat novekvé sorrendbe, majd bontsuk rendre 1-gyel
novekvo elemszamu csoportokra, a felbontast az alabbi mdédon kezdve:

(1), (2:3),(4:5;6), (7; 8,9, 10), ...

a) A 100-adik csoportnak melyik szam az els6 eleme?
b) Az 1851 hanyadik csoport hanyadik eleme?

a) 5 pont

b) 9 pont

O.: | 14 pont
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II.

Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

5. Az ABCD trapéz parhuzamos oldalai AB és CD, és AB > CD. A trapéz atloinak metszés-
pontja K. Az ABK haromszog AB oldaldhoz tartozé magassaga kétszerese a CDK harom-
sz0g CD oldalahoz tartozd magassaganak. Jelolje T az ADK haromszog teriiletét.
Hanyszorosa az ABCD trapéz teriilete 7-nek?

16 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a

6.

kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

A ,, TOJAS” farmon atlagosan 10 000 tytkot tartanak. Ezek egy év alatt mintegy 2,20

milli6 tojast tojnak.

A tenyésztok azt tapasztaltak, hogy — valdsziniileg a zsufoltsag csokkenése miatt — ha a

tyukok szdmat 4%-kal csokkentik, akkor az egy tojora jutd atlagos tojastermelés 8%-kal

no.

a) A tyukok szamanak 4%-os csokkentése utdn, mennyi lett a tojasfarmon az évi
termelés?

Az a tapasztalat, hogy a tyukok szaménak p %-kal torténd csokkentése 2p %-kal ndveli az
egy tyukra vonatkozé tojasmennyiséget, csak p < 30 esetén érvényes.

b) Hany széazalékkal csokkentették a tydkok szamat, ha ezzel ¢évi 8%-o0s
termelésnovekedést értek el egy év alatt?

a) 5 pont
b) 11 pont
O.: | 16 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

7. A domindkészleten a domindkovek mindegyikén az egy-egy ,.térfélen” elhelyezett
pottyok szama 0-t6l egy megengedett maximalis értékig barmilyen természetes szam
lehet. A dominokovek két felén e szdmok minden lehetséges parositasa szerepel. Nincs
két egyforma ko a készletben.

a) Igazolja, hogy ha a pottyok maximalis szama 7, akkor a dominodkészlet 36 kobol all.

b) A 36 kobdl allo dominodkészletbdl véletlenszertien kivalasztottunk egy kovet.
Mennyi a valdsziniisége, hogy a kivalasztott ko két ,térfelén” 1évo pottyok szdmanak
Osszege 8?

¢) A 36 kobdl allo domindkészletbdl ezuttal két kovet valasztottunk ki véletlenszertien.
Mennyi a valoszinlisége annak, hogy a két domindkd a jaték szabalyai szerint
egymashoz illeszthetd? (Két dominokd 0Osszeilleszthetd, ha van olyan ,térfeliik”,
amelyen a pottyok szdma ugyanannyi.)

a) 5 pont
b) 3 pont
) 8 pont

O.: | 16 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

8. Kartonpapirbol kivagtunk egy 1,5 dm magassagut ABC szabalyos haromszoglapot. A
haromszoglapon parhuzamost hiztunk a hadromszdg mindegyik oldaldval, mindegyiktdl
ugyanakkora, 0,5 deciméternél kisebb x tavolsdgra. Ezek az egyenesek az A, B,C,
szabalyos haromszog oldalegyenesei.

a) Irja fel az 4, B,C, haromszog teriiletét x fiiggvényében!
b) Szeretnénk egy 4,B,C, alapul, x magassagu, feliil nyitott egyenes hasab alaku
irdasztali tolltartot 1étrehozni a lapbdl, ezért levagtuk a folosleget, majd az 4, B,C,

haromszog élei mentén felhajtottuk a hasab oldallapjait.
Mekkora x esetén lesz a keletkezett hasab térfogata maximalis?

a) 6 pont
b) 10 pont
O.: | 16 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

9. Az A pont helyvektora: 04 (Iga; 1gb); a B pont helyvektora: @(lg ab; lgéj , ahol a ¢és
a

b olyan valds szamokat jelolnek, melyekre 0 < a <1, illetve 1 < b teljesiil.

a) Bizonyitsa be, hogy a B pont mindkét koordinataja nagyobb az A pont megfeleld
koordinatajanal!

b) Bizonyitsa be, hogy az O4 — OB vektor merdleges az OA vektorra!

¢) Mekkora az OA ésaz OB vektorok hajlasszoge?

d) Legyen a= %, b pedig jeloljon tetszéleges 1-nél nagyobb valds szamot. Adja meg

(egyenletével, vagy a derékszdgli koordinata-rendszerben abrazolva) az A, illetve a B
pontok halmazat!

a) 3 pont
b) 3 pont
¢) 4 pont
d) 6 pont
O.: | 16 pont
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(Ezen az oldalon is készithet vazlatokat, vagy megoldasokat.)
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(Ezen az oldalon is készithet vazlatokat, vagy megoldasokat.)
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a feladat elért " maximalis
. ., | Osszesen ,
sorszama pontszam pontszam
1. 12
I. rész 2 12
' 3. 13
4 14
16
16
IL. rész 16
16
«— nem valasztott feladat
MINDOSSZESEN 115
datum javito tanar
a feladat elért p rogrgmba
. . beirt
sorszama pontszam .
pontszam
1.
2.
I. rész
3.
4
II. rész
datum
javitd tanar jegyzd
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